Ejercicio 1

Para el siguiente programa:

Etapa 1:
Accion al activar

Accion continua

Etapa 2:

Accion al activar:

Accion al desactivar:

Etapa 3:
Accioén continua:

Accion al desactivar:

Tratamiento posterior:

Ejercicios de Cronogramas

= %X1.T>100

= C * %X3.7>100

2
%X2.T>50
%M10
(s)—
%M10 %TMO %Q2.0
_| |7 TON ( )_
TB:10ms
0,
TM.P:400 M20
(s)—
9%6M20 it %M10
_| |7 TON ( R )_
TB:10ms
0,
TM.P:200 M20
(R)—
SET %Q2.3;
RESET %Q2.3;
9%6Q2.1:=9%X3.T>=20 AND %X3.T<60;
9%0Q2.2:=NOT %Q2.1;
RESET %Q2.1;
RESET %Q2.2;
9%6X2 %TM2 %Q2.4
_| |7 TOF —( )_
TB:100ms
TM.P:30
9%6X1 %Q2.5
— | (s)—
9%X0 %Q2.5
— | (R)—




Dibujar la evolucion temporal de las salidas en funcidn de las entradas para los siguientes casos:
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Caso 1:

Caso 2:

Caso 3:



Ejercicio 2

Dado el siguiente programa:

o]

Ta

[
1

2

+ %6X1.T>40

%X4.T>40 %X5.7>20

Etapa 1
Accion al activar:

Etapa 2

Accion al desactivar:

Etapa 3
Accion al activar:

Accion continua:

%Q2.1:=%M0 AND %X3.T<20;

Accion al desactivar:
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SET %Q2.4,

RESET %Q2.4;

SET %Q2.3;
SET %MO0;

RESET %Q2.1;
%MWO0:=%MWO0+2;

Tratamiento posterior:

%X0

%MWO0:=0

— |

%X5

Etapa

Accion al activar:

—— ToN —( )—

4

%MO0

- (R)—
%0Q2.3

———(R )]

%TMO %Q2.2

TB:10ms

TM.P:100

IF %MWO0 > 1 THEN
SET %Q2.0;

END_IF;

%MWO0:=0;

Accion al desactivar:  RESET %Q2.0;

Etapa

Accion activacion:

6

RESET %Q2.3;
RESET %MO;

IF %MO THEN
SET %Q2.0;
ELSE
SET %Q2.1;
END_IF;

Accion al desactivar:  RESET %Q2.0;

RESET %Q2.1;

Dibujar la evolucion temporal de la salidas en funcion de las entradas para los siguientes casos:

Caso 1:

Caso 2:
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Ejercicio 3

Dado el siguiente programa:

[
11
M7 _|__
[ [
%I1.1-%I1.2 %11.1-%I1.3 %I11.1-%I1.2 %I1.1:%I1.3
2 3 4 5
%X2.T7>50 _| %X3.1>80 _| %X4.T>100 | %X5.T>150Q |
6 7 8 9
[
f WBM3 |
11— 1
|
10
\
Etapa 2 %Q2.1
Accion continua: (
Etapa 3 %Q2.1
Accion continua: (
Etapa 4 %Q2.2
Accion continua: ( I
Etapa 5 %Q2.2
-, L ( 3
Accion continua: \

Etapa 10

Accién continua:

TR%ML %M1
IN Bls ()_
TMP:4
MODIF:Y
%M1 ONY%TVI %M2
s ()
TMP:2
MODIF:Y
%M1 %M2 %M3

=inl

O—]




Etapa 11
Accion al activar:

()
| S7 |
Accion continua:

%M5 TON-%TM3 %6M6
TB:100ms
N o (sy—

%M5
TMP:20 R )7
MODIF:Y
%M6 TON-%TM4 %M5
TB:10ms
L o (sy—
%M6
TMP:300
MODIF:Y R)
g wC1
e %M6
%M5 CP4 D R
e
MODIF:Y %M7
—{cD FL 9

Tratamiento posterior:

9%6M1 %Q2.3 | 9%M2 o2 | oo 0/:?2.5 |
' () I () ' ()
| ] | |

Notas:
- las sefiales %I1.x, son las entradas, las %Mx, bits de memoria y %Q2.x salidas
- la base de tiempos de la evolucion de entradas es de 1s.
- en la etapa cero se resetean todas las salidas y las marcas de memoria
- detallar los tiempos de activacion / desactivacion de las salidas

Se pide: Dibujar la evolucidn temporal de las salidas en funcién de las entradas para los siguientes
casos:

Caso 1l

%I1.1[ T | |
%I11.2
%I11.3] |

Caso 2

%ilal[ 1] !
%I1.2
%I1.3]




Ejercicio 4

Dado el siguiente programa:

0
4 c
1 2
ol A B | 4 E 4 D
3 6 4 5
1 %X4 T=30
Mt | %MW0==3 OR %M2
7
T %X6T=40 OR %X7 T=50
8 9
1 wmz
L
4 %M3 -
Etapa 0 Etapa 5
Accién al activar: %MWO0=0; Accion al activar: SET %M1;
RESET %MO:;
Accidn continua: Accion continua:
%O BahAZ Sah11 SaThZ 93
TOM 4[ R ’_‘ }7 T ~ o -
TE=10ms TB=10m= L_ _J
Th.P=200 TH. P=200 Yol
r P 1
L~
Felvise S EAN N
}7 TOM - -
TB=1s L = ,_I
Th.P=3 YaM3
[ = 1
EE
Etapa 1 Clapa o
Accion al activar: %MWO0=%MWO0+1; Accion al activar: RESET %MO;
SET %MO; RESET %M1;
Accion continua:
Fa2
| i 1




Etapa 7

Etapa 3

Accion continua:

SET %Q2.2;

Accion al activar:
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Tratamiento Posterior

Y21

a1

Y2 4

Y20

Y23

a2

Yo

Yo5

a9

Dibujar la evolucion temporal de las salidas en funcion de las entradas para los siguientes casos:

Caso2:

Caso 1:
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Ejercicio 5
Dado el siguiente programa:
|

E Tratamiento posterior:
~|~ A AND % X0.T>30 j"xlo
%MWO0:=0 |
[ [ '
1 3 %MO
L (R)
—I— %X1.T>40 *!~B—‘—*‘~ %6X3.T>20 %Q2.3
) —(S)]
4 5 - %TMO %Q2.4
~|: %X4.T>10 :|~ C _| |7 $S:N20ms —( )_
6 TM.P:100
[
_|_ 5 Etapa 3
Accion al activar: SET % Q2.1;
Etapa 1 Accién continua: %Q2.2:=%MO0;
Accion al activar: SET %Q2.0;
%MWO0:=1, Accion al desactivar:  %MWO0:=%MWO0+2;
Etapa 2
Accion al activar: SET %MO;
Accion al desactivar:  RESET %Q2.0; Etapa 4
RESET %MO; Accion al activar: IF % MWO0 > 1 THEN
SET %Q2.0;
END_IF;

Accion al desactivar:  RESET %Q2.0;
RESET %Q2.4;

Dibujar la evolucion temporal de las salidas en funcion de las entradas para los siguientes casos:

Caso 1:
A i I I N .
NESEREEN RN
:H:::ii::
C mrm—— i —
D 1 S
T23 456 780910112 > 1(s)
Caso 2:
Nuzssissunnil
5 3 BEE EEEEE
QUEEENGERERE
D —— — -
T23 4 56 78090101112 > 1(s)




Ejercicio 6

Dado el siguiente programa:

]
Tratamiento Preliminar: 0
02 20521 |
H (s H
0532 %eQ25 1 3
4 | {
| L — %%X1.T>50 — 04X3.T=60
2
Etapa 1
1 B.%X2.T>40
Accion al activar: SET %Q2.2; |
%MWO0:=1;
. ) 4
Accidn al desactivar: RESET %Q2.2;
SET %Q2.0;
—+ A+C
Etapa 2
Accion continua: %Q2.1:= %MO0 AND %X2.T<20;
%Q2.2:= NOT %Q2.1;
Accion al desactivar: RESET %Q2.1; ) )
RESET %Q2.2; Tratamiento Posterior:
Etapa 3 040 0 TR0 04 R0
> : | s
Accion continua:  %Q2.3:= %M1 AND %X3.T>50; _I I TON M
SET %Q2.0; TB:10ms
Accion al desactivar: RESET %Q2.3; TM.P:100
MWO0:= MWO0+2;
05 RTW0:=0
Etapa 4
Accibn al activar: IF %MWO0>3 THEN
SET %Q2.4;
SET %M2; %X3 05 TMI 0o M1
ELSE
RESET %Q2.0; _l | TOF .
END_IF; TE:10ms
Accion al desactivar: RESET %Q2.4; .
RESET %MO; TM.F: 400

Dibujar la evolucion temporal de las salidas en funcion de las entradas en los siguientes casos:
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Caso 1

Caso 2




Ejercicio 7

Dado un automatismo controlado segun el programa detallado a continuacion:

Transicion 0 > 1

B;

Transicion 1> 2

A,

Transicion 2->7
(%X2.T>10) * (%6MW1>0);
Transicion 2->8
(9%X2.7>10) * (%MW1=0);
Transicion 13,4

%X1.T> 20;

Transicion 45

%X4.T> 10;

Transicion 3,5 2> 6
(%X3.T>20) * C;
Transicion 6 = 7

(%X6.T> 10) * (%MW1>0);
Transicion 6 = 8

(%X6.T> 10) * (%MW1=0);
Transicion 7 > 1

(%X7.T> 30);

Transicion 8 > 0

(%X8.T> 20) * (%MW2=3);
Transicion 8 > 1

(%X8.T> 20) * (%MW2<3);

Tratamiento preliminar:

IF RE %M100 OR RE %M80 THEN
%MW1:= %MW2-1 ;

END_IF;
IF FE %X1 THEN
RESET %Q2.4 ;

END_IF;

Etapa 0
Accion al activar

%MW?2:=2;
SET %Q2.0;

Accion al desactivar
RESET %Q2.0;




Etapa 1:
Accion continua:

%Q2.4 := (%X1.T <= 40);

Etapa 3
Accion continua:

9%Q2.2 := NOT ((%X3.T <= 10) OR (X3.T>=50));

Etapa 4
Accion al activar

SET %Q2.3;

Accion al desactivar
RESET %Q2.3;

Etapa 6
Accion continua:

IF %X6.T >=9 THEN

SET %M100 ;

END_IF;
Accién al desactivar

RESET %Q2.1;

Etapa 7
Accion al activar

SET %Q2.1,
SET %Q2.2,

Accion al desactivar
RESET %Q2.2;
%MW2:= %MW2-1;

Etapa 8
Accion al activar

SET %Q2.3;
SET %Q2.0;
SET %MS5;

Accién continua:
IF RE%M5 THEN
%MW2:= %MW1+3 ;
END_IF;

Accion al desactivar
RESET %Q2.3;

Tratamiento posterior

%Q2.3

| |\\ YT
TON Q

TB: 10

TP B0

P

%MB0

LS




Se pide:

Dibujar la evolucién temporal de las salidas en los siguientes casos:

Lf| |
L]

%Q2.4

t(s)



Ejercicio 8

Dado el siguiente programa:

Etapa 1
Accion al activar:

Accioén al desactivar:

Etapa 2
Accion al activar:
Accién continua:

Accion al desactivar:

Etapa 3

Accion al activar:

Accioén al desactivar:

Etapa 4

Accion al activar:

Accioén al desactivar:

Etapa 5
Accion al activar:
Accién continua:

Accion al desactivar:

Etapa 6

Accion al activar:

Accién continua:

Accidn al desactivar:

Etapa 7

Accioén al activar:

Accion al desactivar:

Etapa 8
Accion continua:
Etapa 9

Accién continua:

Accidn al desactivar:

Asignatura:

SET %Q2.4;
RESET %Q2.2;

SET %M21;
%Q2.5:= %M10;
RESET %M21;

SET %Q2.1;
SET %M31,

RESET %Q2.1;
RESET %M31;

SET %Q2.3;
RESET %Q2.3;

SET %M15;

%Q2.2:= %X5.7T<20;

RESET %M15;

SET %M16;
SET %M10;

%Q2.3:= %X6.T<30;

RESET %M16;

%MWO0:=20;
%MW10:=0;
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T00X3.T>10
5 +c1
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+c1
9
-\-%X.‘LT?'-Z!}
10
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1
Tratamiento Posterior:
M1
—II—‘I %MWE:=10
%MLS

%Q2.2:= %X8.T>10 AND %X8.T<40;

%Q2.1:= %X9.7T>20 AND %M10;

RESET %Q2.4;

—r——{snrwi0:=sinrws-4H

%31

-+

%16

Hp|——frmwno-snnwios

INC %DMWE




a) Dibujar la evolucion temporal de las salidas en funcion de las entradas C1, C2; y, Ca3:
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b) ¢Qué salida(s) se activa(n) a los 10 segundos del cronograma?

c) ¢Qué valor contiene %6MW10 a los 15 segundos del cronograma?



